



Adventi Városünnep

A hagyományoknak megfelelően idén is várta az önkormányzat Budakeszi lakosságát egy közös adventi ünneplésre a városháza előtti zárt és fűtött rendezvénysátorba december 5-én. A karácsonyi süteménysütő versenytől a város oktató-nevelő intézményeinek ünnepi alkalomhoz illő előadásain át az esti Balkán Fanatik koncertig, valamennyi korosztálynak, színes programokkal kedveskedtek a városvezetők.

A karácsonyvárosi rendezvényt a polgármester nyitotta meg.

„Csodálatos hagyomány alakult ki városunkban az elmúlt években, hogy mi budakesziek minden évben, december első szombatján találkozunk, együtt várjuk a mikulást, megnézzük a karácsonyvárosi hangulatban összeállított műsort, és egy jó koncerttel zárjuk a napot. Az önkormányzat ezzel a programsorozattal kezdi meg a karácsonyi rendezvények sorozatát Budakeszin, ráhangolódva az adventi időszakra, a karácsonyra” – mondta dr. Győri Ottilia.

„A Mikulás-zsák: valóban kifogyhatatlan-e? Nem túl nehéz-e cipelni? Kisgyermekként én is sokat törtem a fejem ilyen és hasonló kérdéseken, azonban az évek alatt bebizonyosodott számomra, hogy a Mikulás nem pihen, hogy mindig időben ott van, ahol lennie kell. A zsákja valóban kifogyhatatlan, és nem kell cipelni – mert hogy egyáltalán nem nehéz, egyáltalán nem teher.

A szeretet is pontosan ilyen: nem pihen, mindig időben ott van, ahol lennie kell, és sosem hal meg. Kifogyhatatlan, és nem kell cipelni – mert hogy egyáltalán nem nehéz, egyáltalán nem teher. Ez a szeretet benne van a



szüleitek és nagyszüleitek minden pillantásában, simogatásában, ölelésében. Benne van a dicséző szavaikban, de ugyanúgy a felhúzott szemöldökükben és a neheztelésükben is.

Ott van az olyan vidám ünnepi pillanatokban, mint amilyen a mostani is, és ott van a hétköznapiakban: munkában, szorgalomban, fáradtságban. Ti gyerekek apróságokkal, figyelmességekkel mutathatjátok ki szüleitek, nagyszüleitek irányába a szereteteteket!” – biztatta a gyerekeket a polgármester.

Dr. Győri Ottilia nyitóbeszéde után a kisgyermekekhez természetesen ellátogatott a Mikulás, akinek mindenkihez volt kedves szava, és ajándékot is hozott.

A továbbiakban színes programok várták a kicsiket, nagyokat egyaránt. Fellétek többek között a Szivárvány Óvoda, a Pityang Sport Óvoda, a





Tarkabarka Óvoda, a Széchenyi István Általános Iskola, a Nagy Sándor József Gimnázium, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium, a Czövek Erna Zeneiskola, a Kiss Zenede, a Mezei Mária Művészeti Iskola, a Weihnachtszauber der Tanzgruppe Herceg a Herceg táncsoport, a Bojtár Néptáncegyüttes.

Az estét a Balkán Fanatik fantasztikus koncertje zárta.

A fellépők mellett a Budakeszi Bölcsőde, a Mosolyvár Bölcsőde, a Budakeszi Védőnői Szolgálat, a Mezei Mária Művészeti Iskola pedagógusai, a Nagy Gáspár Városi Könyvtár, az Erkel Ferenc Művelődési Központ, és a HÍD családsegítő várta a játszani, kézműveskedni vágyókat. A programokat kirakodó vásár, kézműves standok és gasztronómiai ingyencégekkel teli pulatok tették teljessé.

